

ICBC 您身边的银行 可信赖的银行

**办第三代社保卡 欢迎到工商银行**

详见A04版

621721 888888888888

www.icbc.com.cn 服务热线 95588 ICBC 中国工商银行 泉州分行

# 共叙金砖情缘 共商发展大计

## 金砖国家新工业革命伙伴关系论坛在厦开幕,尹力、肖亚庆致辞,王宁出席,共同为金砖国家厦门创新基地揭牌

九月的厦门,潮涌鼓浪,风起扬帆。9月7日,2021金砖国家新工业革命伙伴关系论坛在厦开幕。来自金砖国家的嘉宾再次相聚鹭岛,共叙金砖情缘,共商发展大计。省委书记尹力、工业和信息化部部长肖亚庆在开幕式上致辞,省长王宁出席,并共同为金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地揭牌。

■ 据福建日报

### 秉承金砖精神 全力建设好金砖创新基地

尹力代表省委省政府对论坛开幕表示热烈祝贺,向参加论坛的各位嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持福建发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,共同建设金砖国家新工业革命伙伴关系,是习近平主席着眼全局、面向未来发出的重大倡议,为金砖合作第二个“金色十年”开辟了新方向、新征程、新领域。在厦门建立金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地,是深化金砖务实合作的崭新平台,也是党中央赋

予福建、厦门的重大历史使命。倡议发出以来,在工信部等国家部委的有力指导下,福建、厦门全力推动基地建设走深走实,在智库研究、人才培养、项目合作、经贸往来等方面已取得阶段性成效。尹力表示,福建愿与大家一道,秉承“平等相待、求同存异,务实创新、合作共赢,胸怀天下、立己达人”的金砖精神,全力建设好金砖创新基地。强化以政策协调为先导,互学互鉴、优势互补,推动金砖各国在经济、金

融、贸易、投资、产业等领域形成政策和行动合力,促进释放金砖合作潜能;强化以人才培养为抓手,培育一批掌握先进技术、具有国际视野的创新型人才和适应新工业革命需求的技能人才,促进金砖人才共育共用;强化以项目开发为重点,搭建政府与企业、企业与企业交流合作平台,推动金砖各国在优势领域加强合作,促进经济融合持续加深,为推动金砖国家务实合作、构建人类命运共同体贡献力量。

### 开展交流研究 营造高效畅通的合作环境

肖亚庆在致辞中代表工信部对论坛的举行表示热烈祝贺,对各位嘉宾莅临表示热烈欢迎。他说,今年是金砖国家合作机制建立15周年。2020年,习近平主席在金砖国家领导人第十二次会晤上宣布在福建省厦门市建立金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地,这是推进落实金砖国家新工业革命伙伴关系的重大举措。我们将认真贯彻习近平主席的重要指示,秉持开放包容、互利共赢的金砖精神,以建设金砖创新基地为契机,务实推动金砖国

家新工业革命领域合作,促进共同实现技术进步、产业转型和经济发展。要互惠互利推动项目开发,畅通供应链、产业链、创新链、人才链国际循环通道,打造创新合作新标杆。要互学互鉴促进政策协调,深入发掘各方合作意愿,开展对话交流与联合研究,营造高效畅通的合作环境。要互帮互助开展人才培养,全方位、多层次组织开展多双边人才培训活动,打造高素质人才队伍。肖亚庆说,厦门是一座“高素质的创新创业之城”“高颜值的生态花园

之城”,是“现代化国际化城市”,产业发展优势明显,教育科技实力雄厚,创新创业氛围活跃、成果丰硕,有基础、有能力、有条件把金砖创新基地打造成为高度开放、惠及各方的重要平台。联合国工业发展组织总干事李勇,金砖国家工商理事会中方理事、中粮集团董事长吕军,省委常委、厦门市委书记赵龙,来自印度、巴西、俄罗斯及金砖国家智库合作中方理事会、金砖国家新开发银行的有关负责人等分别在现场或通过书面、视频致辞。

# 第十四届海峡两岸农订会开幕

## 台胞台商热情参展,企业展位达302个

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈鑫炜 黄瑜鹏 文/图) 昨日上午,第十四届海峡两岸(泉州)农产品采购订货会(以下简称“农订会”)在南安成功国际会展中心开幕,活动将持续至9月9日。作为商务部引导支持展会和中国“9·8”投洽会重要组成部分,农订会历经13年同心耕耘,已成为海峡两岸最具代表性的农产品专业展会之一。本届农订会以“两岸携手、以农为媒、融合发展”为主题,全面展示

两岸农业新理念、农企新风貌、农产品新业态。据悉,本届农订会设3个线下展馆,共708个国际标准展位,其中台胞台商企业展位302个,占42.7%。当天上午,以“两岸合作展成果,融合发展庆丰收”为主题的泉州市2021年“中国农民丰收节”活动,依托本届农订会同步举办。据介绍,泉州市2021年“中国农民丰收节”活动的参展企业近150家,集中展示水果、蔬菜、茶叶、食用菌、水产品、肉禽、粮油制品、休闲

食品、花卉、特种养殖等10大类共2000多种泉州特色优质农产品及台湾新品种、新技术、新设备、新肥料、新农药等,重点举办品牌农产品推介、带货直播促销、产销对接活动。此外,本届农订会期间,还将举办海峡两岸农产品线上云购直播节、福建省台农创业园招商推介会暨农渔产品市场拓销对接会、金融服务两岸融合及乡村振兴政银企对接会等配套活动,多渠道支持台企台农拓展市场。



台商向嘉宾介绍台湾龙胆石斑鱼



### 100公斤壮汉被水流冲走 69岁阿婆出手相救 A03

### 就餐吃到竹片? 假的! 这对男女在惠安作案时栽了 A06

## 泉州城东至北峰快速通道,主线全线双向通车 刺桐路北拓到动车站 只要8分钟 A02